

Новый вид водного жука назвали в честь Леонардо Ди Каприо

Grouvellinus leonardodicaprio - водный жук, обитающий в Малайзии. Учёные обнаружили новый вид насекомого и решили назвать его в честь голливудского актёра, ловеласа, завидного жениха и посла ООН - Леонардо Ди Каприо.

Жук был обнаружен в ходе экспедиции биологов-любителей в бассейне Малио. Его нашли в мелком ручье на высоте одного километра над уровнем моря.

Насекомое имеет маленькие размеры - всего три миллиметра в длину. Зато у него частично выдвигается голова и слегка выступают глаза.

В конце поездки учёные устроили собрание, на котором голосовали, как назвать жука. В итоге остановились на известном актёре. По словам биологов, таким образом они хотели выразить кинозвезде свою признательность за усилия по сохранению биоразнообразия на планете.

К слову, Леонардо основал экологический фонд в 1998 году с целью защиты экосистем, находящихся под угрозой исчезновения по всему миру. В 2016 году он получил награду от ООН и на церемонии сказал, что регулирование изменения климата будет

величайшей экономической возможностью в США. Биологи уверяют, что Фонд Ди Каприо регулярно жертвует много денег на защиту окружающей среды и борьбу с последствиями глобального потепления.

Актёр был рад такому виду благодарности. Он уже поменял аватарку на своей странице на Facebook на изображение жука *Grouvellinus leonardodicaprio*.

Стоит отметить, что это не первый случай, когда новые организмы называют в честь известных людей. Так, в начале 2018 года мясную муху из бразильской Амазонии назвали в честь Арнольда Шварценеггера. А в 2017 году мотылька с желтовато-белыми чешуйками на голове окрестили в честь Дональда Трампа. Кроме этого, в мире есть жуки, названные в честь Кейт Уинслет, Джорджа Буша, Билла Клинтона, а также Адольфа Гитлера.



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)